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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

Állon vágta az intézkedő rendőrt a berettyóújfalui férfi 

 

A Debreceni Járásbíróság gyorsított eljárás keretében vonta felelősségre a férfit.  

 

2016. augusztus 6-án a kora délutáni órákban a gyanúsított Berettyóújfaluban, a szülei 

házának tetejéről dühöngve dobálta le a cserepeket, ezért édesanyja rendőri segítséget kért a 

fia megfékezéséhez.  

 

Röviddel a bejelentést követően két szolgálatban lévő rendőr jelent meg a háznál és 

intézkedés alá vonták a gyanúsítottat.  

 

A hozzátartozók meghallgatása során a férfi agresszivitása fokozódott, szidalmazta a 

családtagjait, ezért az egyik rendőr felszólította a gyanúsítottat, hogy csillapodjon le, 

ellenkező esetben kényszerítő eszközt alkalmaz.  

 

Erre a gyanúsított őt is szidalmazni kezdte, a rendőr felé indult, aki jobb kézzel eltolta 

magától a férfit. Ezt követően az intézkedő rendőrök megfogták a gyanúsított karjait, azonban 

a férfi igyekezett szabadulni a fogásból, a jobb karját kirántva egy ízben, ökölbe szorított 

kézzel állon ütötte a mellette lévő egyik rendőrt, akinek a bántalmazás következtében 

felrepedt az álla. A sértett sérülése 8 napon belül gyógyult, azonban figyelemmel a sérült 

testtájékra, a bántalmazás módjára, fennállt a 8 napon túl gyógyuló sérülés bekövetkezésének 

reális esélye.  

 

A gyanúsítottat a helyszínen intézkedő másik rendőr és egy szolgálaton kívüli rendőr fékezte 

meg, majd megbilincselték.  

 

A férfi a helyszíni intézkedés során mindvégig a becsület csorbítására alkalmas módon 

szidalmazta és sértegette a rendőröket.  

 

A Debreceni Járási és Nyomozó Ügyészség az előzetes letartóztatásban lévő, büntetett 

előéletű férfit hivatalos személy elleni erőszak bűntette, súlyos testi sértés bűntettének 

kísérlete és becsületsértés vétsége miatt a bűncselekmény elkövetése után röviddel a 

Debreceni Járásbíróság elé állította.  

 

A Debreceni Járásbíróság megállapította a vádlott bűnösségét és őt 4 év fegyházbüntetésre 

ítélete, mellékbüntetésül 5 évre eltiltotta a közügyek gyakorlásától. Az ítélet a vádlott 

fellebbezése folytán nem jogerős.  
 

Debrecen, 2016. szeptember 20. 
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